

LINVEA

SUPER PRINTAL / SUPER PRINTAL OPACO





SUPER PRINTAL





SUPER PRINTAL









colori/ bianco 1, 4, 10, 15 litri / basi SSC 1, 4, 15 litri / tinte pronte 1, 4 litri / tinte cartella 1, 4, 15 litri

composizione

peso specifico medio

copertura riempimento

aspetto del film

resistenza all'abrasione umida

conservazione

impiego

applicazione

diluizione

temperatura di applicazione

tempo tra una mano e l'altra pulizia degli attrezzi

muri nuovi · accurata carteggiatura per rimuovere eventuali incoerenze · applicare una mano a pennello di Isolante Printal diluita al 300-400% in

muri vecchi · accurata carteggiatura, rimuovendo eventuali vecchie mani di pittura non bene aderenti · applicare una mano a pennello di Isolante



SUPER PRINTAL OPACO

pittura super lavabile per interni dall'aspetto opaco e morbido al tatto











colori / bianco: 1, 4, 10, 15 litri / basi SSC: 1, 2,5, 4, 15 litri / tinte cartella: 1, 4, 15 litri

composizione

peso specifico medio

resa

copertura riempimento

aspetto del film

resistenza all'abrasione umida conservazione

impiego

applicazione diluizione

temperatura di applicazione sovrapplicazione

pulizia degli attrezzi

muri nuovi • accurata carteggiatura per rimuovere eventuali incoerenze • applicare una mano a pennello di Isolante Printal diluita al 300-400%

muri vecchi - accurata carteggiatura, rimuovendo eventuali vecchie mani di pittura non bene aderenti - applicare una mano a pennello di

nota per i colori forti si consiglia una mano a finire di Hydrolak Opaco ED in modo da evitare i graffi sulla superficie nonché l'effetto traslucido

telefono +39 081 759 0922 fax +39 081 759 7707

www.linuna it

orbaso Colour - Cameional Color, 1st (81) 511 505

7/15

I vostro rivenditore Linvea

costo cartella 5,00 euro